证券代码: 002803 证券简称: 吉宏股份

厦门吉宏科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 20200211

投资者关系活动	☑ 特定对象调研		□分析师会议		
类别	□媒体采访		□业绩说明会		
	□新闻发布会		□路演活动		
	□现场参观				
	□其他 (<u>请文字说明其他活动内容)</u>				
参与单位名称及	汇添富基金	中欧基金	兴全基金	平安养老	华富基金
人员姓名	广汇缘资产	中隆资本	广州金控	望正资本	惠正投资
	玖鹏资管	秉驭投资	开源证券:	黄泽鹏	
时间	2020年2月10日/2月11日				
地点	电话会议				
上市公司接待人	董事长: 庄浩				
员姓名	投资总监: 吕诗雅				
	公司投资总监对公司主要业务及新型冠状病毒肺炎疫情 对公司的影响情况作了简要介绍,并就投资者关注的问题作了 解答,现就主要问题及回复情况说明如下:				
投资者关系活动	一、请介绍一下公司的业务布局及发展方向。				
 主要内容介绍	公司前身是 1996 年设立、从事创意设计及广告策划的厦				
	门市正奇信息技术有限公司,2003年成立厦门吉宏科技股份				
	有限公司主营包装,凭借创新设计优势迅速成长为快消品包装行业佼佼者。经过多年发展,公司于2016年7月在深交所上				
	市,并自 2017 年起通过自建团队设立公司厦门市吉客印电				
	子商务有限公司及收购北京龙域之星科技有限公司股份等方式,切入基于大数据的互联网精准营销及精准营销延伸的跨境				
	八,り八至丁	八剱/佰时里』	状内外相化 吕戈	月火作(出昌)用》	些甲的圬堤

电商业务,加强开拓产能布局的同时加速传统业务与互联网业务协同发展,并已逐步发展成为品牌及用户提供线上+线下营销策划方案综合解决方案的服务商。

二、目前公司包装业务和互联网业务的生产经营情况及中长期发展战略?

1、公司包装业务保持平稳增长,主要服务对象包括快消品行业细分领域龙头企业及 QSR 包装领域全球知名外资连锁餐饮品企业。

鉴于公司在节前已采取相对充分应对措施,包括采购充足口罩及消毒用品、储备 4 周左右原材料库存等以满足生产订单需求,传统包装业务受新型冠状病毒肺炎疫情影响有限。目前厦门包装工厂主要靠节前留厂员工进行生产,该情况会持续至二月底甚至三月初,部分海外订单交付可能会受到一定程度的影响,随着员工陆续返工,厦门工厂生产逐步恢复正常,订单积压生产问题有望得到妥善解决。

国内限塑令的逐步推进有利于公司 QSR 包装业务的拓展,公司对 QSR 包装未来发展前景充满信心。

2、公司互联网业务包括国内 To B 端精准营销和海外 To C 端精准营销。

To B 端主要由子公司北京龙域之星科技有限公司及北京金域互动科技有限公司负责,包括 DSP 和 SSP 两块,DSP 主要服务广告主,主要客户是各类 APP(电商、教育、游戏、远程办公等),SSP 主要服务流量主,同时公司也有自研小游戏、天气类 APP。春节长假及疫情原因,公司互联网用户、在线数据及自营 APP(如菲利刹车、夜游记等小游戏)下载量和使用量都呈上升趋势。

海外 To C 端通过采购境内供应商优质产品,在境外社交软件(如 facebook、Instagram)和搜索引擎(如 Google)上投

放单页广告进行线上 B2C 销售。在节前预先储备四周货物至海外仓,商品目前可以满足销售需求,同时公司也在为下一步做准备,因无法准确判断疫情持续时间及对国内快递恢复的影响程度,公司拟根据国内物流及货运情况调整选品范围、供应商半径等方法应对快递无法及时恢复可能带来的影响。因境外无春节假期,公司 To C 团队春节期间均采用轮班制,客服人员每天在岗。

目前互联网业务部分员工延迟返岗、采用在家办公方式。

3、公司坚持创意设计+新型营销的服务模式,融合包装和 互联网业务协同发展,辅以 IT 技术及区块链技术,构建较高 的行业竞争壁垒,客户黏性持续增强。

三、WHO 的投票结果会对公司海外业务产生影响吗?

目前没有影响。我们认为全球轻工类产品的产能基本都在中国,商品需求受 WHO 影响较小。

四、公司切入区块链业务后是否会成为技术公司?

公司涉足区块链领域,主要基于解决现有快消品客户防伪 溯源等需求,未来仍将以区块链底层技术为支撑,为实现客户 差异化诉求、创新产品和技术提供解决方案和运行维护支持。 区块链无法独立于物联网存在,需要结合物联网应用场景,未 来公司会视业务发展情况逐步增加投入,子公司会成为对内对 外的技术公司。

附件清单(如有)

无

日期

2020年2月11日